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Ata da Primeira Reunião Extraordinária do Conselho de Centro do Centro de Informática da Universidade 
Federal da Paraíba, realizada no dia 12 de setembro 2018. 
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             Aos 12 dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às 10:00, no Auditório do 
Prédio Central do Centro de Informática da UFPB, na Unidade acadêmica de Mangabeira, nesta 
cidade, ocorreu a Primeira Reunião Extraordinária deste Conselho de Centro, sob a presidência 
do  Diretor, Hamilton Soares da Silva, e na presença dos seguintes Conselheiros:  Lucídio dos Anjos 
Formiga Cabral, Vice-Diretor, José Antonio Gomes de Lima, Chefe do Departamento de Informática,  
Felipe Antonio Garcia Moreno, Chefe do Departamento de Computação Científica, Gustavo 
Henrique Matos Bezerra Motta, Coordenador do Curso de Graduação em Ciência da Computação,  
Thais Gaudêncio do Rêgo, Coordenadora do Curso de Engenharia de Computação,  Roberto 
Quirino do Nascimento, Coordenador do Curso de Matemática Computacional,   Danielle Rousy Dias 
da Silva, Coordenadora do Curso de Licenciatura em Computação-modalidade EaD, Ana Paula 
Pintado Wyse, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Modelagem Matemática e 
Computacional, Valdecir Becker, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Computação, 
Comunicação e Artes, Raoni Kulesza, Coordenador do LAVID, Lourdes Maria Rodrigues Cavalcanti, 
Secretária de Centro e José Wilton Monteiro Junior, Representante Titular do D.A. de Matemática 
Computacional. Compareceram, na qualidade de convidados: Teandro Pessoa Leal, Assessor 
Administrativo e Jaqueline Donin Noleto, aluna do curso de Engenharia da Computação. O 
Conselheiro Clauirton de Albuquerque Siebra, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em 
Informática, justificou sua ausência. Deixaram de comparecer os Conselheiros Iguatemi Eduardo da 
Fonseca, Chefe do Departamento de Sistemas de Computação, Maria Suzana Guerra de Oliveira, 
Representante Titular dos Servidores Técnico-Administrativos, Bianca Karla Amorim de Sousa Melo, 
Representante Titular do D.A. de Ciência da Computação e Lucas Santos Alves, Representante 
Suplente do D.A. de Engenharia da Computação. Iniciando a Pauta, o Presidente abriu a Primeira 
Reunião Extraordinária do Conselho de Centro, do ano de 2018, iniciando as discussões acerca dos 
motivos da convocação desta reunião, o Presidente do Conselho informou que, como é do 
conhecimento de  todos, a Penitenciária de Segurança Máxima “Romeu Gonçalves de 
Abrantes” mais conhecido como PB1 – localizado neste bairro de Mangabeira, em região que faz 
fronteira com esta unidade acadêmica, sofreu um atentado no último dia 09 de setembro, 
domingo,  O referido presídio fica a uma distância do Centro de Informática, de cerca de 3 Km. O 
atentado teve como consequência a fuga de quase 100 (cem) detentos. Por esse motivo, o 
Presidente do Conselho recomendou aos professores que evitem realizar provas, nesta semana, 
bem como colocar falta em estudantes que porventura não compareçam às aulas, ressaltando que 
esta medida se faz necessária devido ao clima de insegurança criado desde a segunda-feira,10, 
após a fuga de presidiários do PB-01. Ainda, recomendou o Presidente do Conselho que as 
atividades no Campus fossem encerradas, durante esta semana, às 18:00, solicitando que os 
docentes, durante este período crítico, usassem formas inteligentes e alternativas de avaliação. As 
recomendações foram acatadas, por unanimidade de votos, pelos presentes, ficando também 
deliberado que no próximo final de semana, dias 15 e 16 de setembro, o CI ficará fechado. Por fim, o 
Presidente do Conselho informou que a Diretoria está em permanente contato com a Polícia Militar, 
solicitando ações de vigilância no entorno do CI. O Presidente deu por encerrados os trabalhos, e 
nada mais havendo a tratar, eu, Lourdes Maria Rodrigues Cavalcanti, atuando como Secretária dos 
trabalhos, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada, pelo Senhor Presidente e demais 
presentes à sua aprovação. Conselho de Centro do Centro de Informática da Universidade Federal 
da Paraíba, em João Pessoa (PB), 25 de setembro de 2018.  

 


